

Tárgytematika / Course Description Büntetőjogi alapfogalmak

DKLF_BTTM011

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: dr. Bartkó Róbert

Félév / Semester: 2023/24/2

Beszámolási forma /

Assesment: Vizsga

Tárgy heti óraszám /

Teaching hours(week): 0/0/0

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(sem.): 9/0/0

OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A büntető anyagi jogi alapismeretek elsajátítása, az új Büntető Törvénykönyv főbb rendelkezéseinek ismertetése a bűncselekmény fogalmától kezdődően a büntethetőségi akadályokon keresztül az egyes szankciók bemutatásáig. A stúdium célja továbbá néhány, a joggyakorlatban és a hazai kriminálstatistikában gyakran előforduló bűncselekmény főbb jellemzőinek bemutatása is.

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

- 1.) III.01. 16:00-18:15 (J-4): A büntetőjog fogalma, feladata és forrásai. A büntetőjog alapelvei. A Btk. rendszere. A büntetőjogi norma szerkezete. A Btk. hatálya. A bűncselekmény fogalma. A bűncselekmény súly szerinti felosztása.
- 2.) III.22. 16:00-18:15 (J-4): A törvényi tényállás tana. A büntetőjogi felelősségre vonás akadályai A bűncselekmény stádiumai. A bűncselekmény elkövetői. A bűnkapcsolatok. A társas bűnelkövetési alakzatok. **(ZH)**
- 3.) IV.12. 16:00-18:15 (J-4): A bűncselekmény egység és a bűnhalmazat. A büntetőjogi szankciórendszer. A büntetés kiszabása. Fejezetek a Különös Részből **(PÓT-ZH)**

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESSMENT'S METHOD

Tananyag, a vizsgára bocsátás feltételei és a vizsga típusa

A büntetőjogi alapfogalmak című tantárgy tananyagát és egyben a vizsgaanyagát képezik az előadásokon elhangzottak teljes egészükben, az oktató által biztosított tansegédletek, továbbá a kötelező tananyagként

megjelölt tankönyv.

A vizsgára bocsatás és az aláírás alapfeltétele a március 22-én megírandó ZH-dolgozat eredményessége. A pót-zárthelyi dolgozat megírására egy alkalommal van lehetőség, melynek időpontja április 12. Valamennyi zárthelyi dolgozatot 50%-ot meghaladó pontszámmal lehet sikeresen teljesíteni. A vizsgára bocsatás és az aláírás további feltétele legalább 2 előadáson való kötelező jelenlét, melynek igazolására az előadásokon felvett jelenléti ívek szolgálnak. A minimális kötelező előadás-látogatás elmulasztása miatt igazolással élni nem lehet, melytől kizárólag a tárgyjegyző méltányossági jogkörében hozott döntésével térhet el!

A vizsga típusa: szóbeli

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

Tankönyv (kötelező irodalom):

Bartkó Róbert: Büntetőjogi alapismeretek. UNIVERSITAS-GYŐR Nonprofit Kft, Győr 2022

AJÁNLOTT IRODALOM / RECOMMENDED MATERIAL